
３月１４日（木曜日）の市議会定例会において教育長再任の同意をいただき、４月１

日付けで２期目の我孫子市教育委員会教育長に就任いたしました。１期目に引き続き、

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

教育委員会では、令和６年度の教育行政施策の基本方針を、「個性を尊重し、互いに

学び合う、学校教育並びに生涯学習の推進」として施策を推進していきます。第一の基

本目標は、「確かな学力と豊かな心、健やかな体を育み、子ども一人ひとりがいきいき

と輝く魅力ある学校づくりの推進」です。また、第二の基本目標は、「市民が地域の自

然や文化に愛着を持ち、豊かな人生を送ることができる環境づくりの推進」です。この

二つの目標達成のために、教育委員会一丸となって取り組んでまいりますので、今年度

も一層のご支援とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 ３月１０日（日曜日）にアンサンブル・ルミエール「心の歌をあなたに！～歌い続け

た１０年のキセキ～」を鑑賞してきました。素晴らしい感動した合唱でした。コンサー

トマスターの挨拶時の涙が強く印象に残りました。素敵な合唱をありがとうございまし

た。『我孫子市の若者たち、やるなー』こんな想いを抱きました。 

 

３月１３日（水曜日）に白山中学校卒業式、３月１５日（金曜日）に湖北台西小学校

卒業式に参列しました。両校とも、在校生、保護者、来賓の方々が揃い、コロナ前の卒

業式に戻り、何かほっとした気持ちになりました。卒業された皆さんには、夢と希望を

持ち、大きく羽ばたいて欲しいと思います。ご卒業、おめでとうございます。 

 

３月２５日（月曜日）に明治安田生命保険相互会社様より反射シールの寄贈式を行い

ました。ご寄贈いただいた反射シールは市内小学校の令和６年度新２年生へ配布いたし

ます。毎年、ありがとうございます。新年度が始まり、交通事故の多い時期ともなりま

すので、他学年に関しても交通安全の意識を高めるよう指導してまいります。 

 

３月２５日（月曜日）に我孫子ライオンズクラブ様よりランドセルカバー及び生理用

品をご寄贈いただきました。ランドセルカバーは、令和６年度の４月から市内小学校に

入学する新１年生へ配付します。又、生理用品も有効に活用させていただきます。毎年

のご寄贈、ありがとうございます。 

 

３月２７日（水曜日）に深山喜一様より山下清「長岡の花火」リトグラフをご寄贈い

ただきました。今後、市民の皆様にもご鑑賞いただけるように４月１３日（土）から５

月８日（水）まで、アビスタ２階のギャラリーにて公開します。今後、随時、市民の皆

様に公開していきます。深山様、とても素晴らしい作品をご寄贈いただきありがとうご



ざいました。 

 

３月３０日（土曜日）に、甲子園で行われた第９６回選抜高等学校野球大会の準決勝

戦の応援に行ってきました。もちろん、我孫子市にある中央学院高校の応援です。惜し

くも敗れてしまいましたが、素晴らしい試合を繰り広げてくれた野球部の皆さん、本当

にお疲れさまでした。様々な感動をありがとうございました。夏の大会もチーム一丸と

なって取り組み、一戦必勝で頂点を目指して欲しいと思います。応援しています。 

 

 

＜これまでに出席した行事等＞ 

３月 １日（金） 市議会一般質問（議場） 

３月 ２日（土） 総合型地域スポーツクラブ設立総会（五本松運動広場） 

３月 ３日（日） ＳＯＭＰＯボールゲームフェスタｉｎ我孫子（市民体育館） 

書初め展（県展作品）（アビスタ） 

３月 ４日（月） 校長会議 

３月 ５日（火） 就職生徒壮行会 

３月 ６日（水） 教育福祉常任委員会（第一委員会室） 

３月１０日（日） アンサンブル・ルミエール 

「心の歌をあなたに！～歌い続けた１０年のキセキ～」 

（けやきプラザ） 

３月１１日（月） 予算審査特別委員会（第一委員会室） 

３月１３日（水） 中学校卒業式（白山中学校） 

予算審査特別委員会（第一委員会室） 

３月１４日（木） 教育委員会事務局会議 

令和６年第１回市議会定例会閉会（議場） 

３月１５日（金） 小学校卒業式（湖北台西小学校） 

３月１８日（月） 現場視察（布佐小学校・久寺家中学校） 

３月２５日（月） 明治安田生命保険相互会社様より反射シール寄贈式 

我孫子ライオンズクラブ様よりランドセルカバー寄贈式 

（市長応接室） 

３月２６日（火） 新規採用教職員採用前研修会 

３月２７日（水） 教育庁東葛飾教育事務所 第３回管内教育長会議 

（さわやかちば県民プラザ） 

退職教職員感謝状贈呈式 

臨時校長会議 

退職校長挨拶（市長応接室） 



深山喜一様より山下清「長岡の花火」リトグラフ寄贈式 

（市長応接室） 

３月２８日（木） 新任校長・教頭職研修会 

３月２９日（金） 教育委員会辞令交付式 

退職者・転出職員・転出教職員・教育委員会異動者辞令 

副市長退任セレモニー（議会棟第一委員会室） 

３月３０日（土） 第９６回選抜高等学校野球大会準決勝戦応援 

（阪神甲子園球場） 

３月３１日（日） 第５８回音楽の集い（コホミン） 

 

令和６年４月１２日 我孫子市教育長 丸 智 彦 
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